



❄️ 瓦利耶娃

2006 年出生，在滑行与跳跃上都没有短板，被称为“全能的六边形战士”。

这些选手凭什么“俘获”中国观众？

本届北京冬奥会，堪称“神仙打架”，国外运动员中的宝藏选手多到数不过来。

□ 记者 | 应琛

本届北京冬奥会，堪称“神仙打架”，不光咱们中国运动员，国外运动员中的宝藏选手也是多到数不过来。

除了备受瞩目的日本花滑选手羽生结弦外，这些要颜有颜，要才有才的国外运动员同样不该被埋没！

俄罗斯三套娃

众所周知，俄罗斯花滑队的女孩们严重内卷，一个个都是颜值和

实力的天花板。北京冬奥会，俄罗斯派出了被国人称为“俄罗斯三套娃”的三位名将。她们分别是：瓦利耶娃、谢尔巴科娃和特鲁索娃。各个身怀绝技，名响花滑界。

先来说说瓦利耶娃，绰号“K宝”。在上个月刚刚结束的欧洲花样滑冰锦标赛中，不满 16 岁的她便首夺欧锦赛女单冠军。作为本次冬奥会花滑女单的夺冠大热门，她曾在 3 个月内，前后九次刷新世界纪录。自从瓦利耶娃在去年夏天成功转入成年组之后，她就展现出了碾压实力，尤其是在技术方面，不论是滑行表演还是跳跃，

在瓦利耶娃身上看不到任何的短板，堪称“六边形战士”。

但 2 月 7 日，瓦利耶娃在夺得北京冬奥会花样滑冰团体赛冠军后就陷入兴奋剂风波。尽管，国际体育仲裁法庭 (CAS)14 日发布裁决结果，允许瓦利耶娃继续参加北京冬奥会。国际奥委会官网随后发布声明表示，为公平起见，决定在北京冬奥会期间不举办花样滑冰团体赛颁奖仪式。如果瓦利耶娃在单人滑项目中夺得前三名，也不会举行颁奖仪式。

再来看谢尔巴科娃。作为 2021